赤穗化成株式会社

2025年3月10日 赤穂化成株式会社

報道関係者各位

ミネラル豊富な「赤穂の天塩」を使用した「熱中対策水」から新商品「熱中対策水 10 倍濃縮 シトラス」 3月 17日より新発売

暑さ対策×毎日のミネラル補給に

塩づくりの技術を基盤にしたミネラルの総合メーカーである赤穂化成株式会社(本社:兵庫県赤穂市、代表取締役社長:池上良成、以下「赤穂化成」)は、2025 年 3 月 17 日(月)より、10 倍濃縮タイプの水分・塩分補給ドリンク、「熱中対策水 10 倍濃縮 シトラス」を、全国のスーパー・ドラッグストア・オンラインストアなどで発売いたします。

「熱中対策水」シリーズは、今まで飲料タイプやゼリータイプを販売しており、多くの方にご愛飲いただいている人気シリーズです。今回濃縮タイプが新たに加わり、ライフスタイルに合わせて「熱中対策水」をお楽しみいただけます。



熱中対策水 10 倍濃縮 シトラス



水に入れるだけで簡単に「熱中対策水」ができます

開発背景

当社は 2008 年より「熱中対策水」を販売し、16 年にわたり飲料だけでなくゼリータイプなどの商品開発も進めてきました。近年の飲料市場では環境負荷の軽減や、好みの濃さに調整できるメリットが支持され「自分で作る濃縮飲料」の需要が拡大しています。特に、スポーツドリンクやミネラル飲料を中心に市場が成長しており、こうした市場の動向を踏まえ、「熱中対策水」シリーズから手軽に水分とミネラルを補給できる「熱中対策水 10 倍濃縮 シトラス」を開発しました。

「熱中対策水 10 倍濃縮 シトラス」の特徴

① 「赤穂の天塩」を使用し、汗に近いイオンバランスを実現

赤穂の天塩は、2 年の歳月をかけて太陽熱と風の力で、美しい海水から作られた「塩田産天日塩」と「にがり」を用いて製造した塩です。マグネシウムやカリウムなどのミネラルを豊富に含み、汗で失われる成分の補給に最適です。汗に近いイオンバランスに調整しているので、カラダから汗として出た水分と塩分を美味しく無理なく補給することができます。

② 1 本でコップ 25 杯分 経済的で使いやすい濃縮タイプ

本品 1 本で、200mL のコップ約 25 杯分の「熱中対策水」を作ることができます。200mL のコップ 1 杯あたり約 15 円、500mL のペットボトル相当で約 37.8 円と、コストパフォーマンスに優れています。さらに、お好みの濃度やアレンジが可能なので、運動時のしっかり補給から日常のリフレッシュまで、シーンに合わせて楽しめます。

③ 水に混ぜるだけの手軽さ

水に混ぜるだけで、手軽に水分・塩分補給が可能。また、水だけでなく炭酸水や牛乳で割るなど、お好みに合わせたアレンジも楽しめます。

商品概要

商品名 : 熱中対策水 10 倍濃縮 シトラス

価格: 378円(税込)

容量 : 500ml

発売日 : 2025年3月17日

販売場所 : 全国のスーパー、ドラッグストア

賞味期限 : 13ヶ月

原材料名 : 塩(国内製造)、海水(海洋深層水)ミネラル/

酸味料、硫酸マグネシウム、香料、塩化カリウム、

甘味料(スクラロース、アセスルファム K)



熱中対策水 10 本分が作れます※味は異なる

濃縮タイプだから広がるアレンジレシピ

水に混ぜるだけでなく、炭酸水で爽やかに、牛乳でまろやかに、お好みのドリンクに加えて、自分好みの味わいを楽しめます。ゼリーやシャーベットにアレンジすれば、夏のおやつやデザートとしても活躍します。



・熱中対策シャーベット 作り方 本品:20ml 水・牛乳:180ml ①すべてを混ぜ合わせ冷凍庫で1時間以上冷やすと完成



・熱中対策サイダー 作り方 ★本品:20ml ★炭酸:180ml オレンジ・ライチ:適量 ①グラスに氷とお好みでスライスしたオレンジやライチを入れる ②★を入れ、マドラーで混ぜて完成

「熱中対策水」シリーズについて

既存品である熱中対策水関連のペットボトル商品の累計販売実績は 6500 万本以上。シリーズ品の熱中対策ゼリーの累計販売実績は 2400 万本以上です。スポーツやレジャー、仕事や家事・育児といった様々なシーンでご活躍いたします。

「熱中対策水」シリーズ紹介サイト

https://web.ako-kasei.co.jp/PR/necchuu/



赤穂化成について

「日本第一の塩を産したまち 播州赤穂」として日本遺産に登録されている兵庫県赤穂市は江戸時代から続く日本屈指の塩の産地です。赤穂化成株式会社はかつて存在した赤穂東浜塩田をルーツにもち、塩田の開拓から数えて約 400年の歴史を持つ企業です。弊社は海水に含まれているナトリウムやカリウム、マグネシウムなどの塩類を食品や工業用など多種多様な用途に展開しています。代表的な商品「赤穂の天塩」は 50年以上続くロングセラー商品で、日本伝統の塩の味を現代に伝えています。

【企業概要】

社名: 赤穂化成株式会社

本社所在地 : 兵庫県赤穂市坂越 329 番地 ホームページ : https://www.ako-kasei.co.jp

PRページ: https://web.ako-kasei.co.jp/PR/necchuu/

〈お客様からの商品に関するお問い合わせ〉

赤穂化成株式会社お客様相談室 0120-40-4139 (フリーダイヤル)

【本件に関する報道関係の方からのお問い合わせ】

赤穂化成株式会社 マーケティング部 担当:端口

TEL: 0791-48-1737 FAX: 0791-48-8977 MAIL: yhataguchi@ako-kasei.co.jp